



В Шпаковском районе сотрудник полиции подозревается в превышении должностных полномочий

Шпаковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении участкового уполномоченного полиции отдела МВД России по Шпаковскому району, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия). По версии следствия, 4 ноября 2013 года полицейский, находясь возле одного из домовладений в городе Михайловске, подошел к водителю автомобиля «ГАЗ-2410», который со слов местного жителя нарушил общественный порядок, и без достаточных на то оснований избил его. После этого водитель отправился к себе домой. Однако через непродолжительное время к нему в домовладение пришел подозреваемый и снова стал носить удары ногами и руками по различным частям тела, причинив телесные повреждения в виде закрытой черепно-мозговой травмы, сотрясения мозга, травматического повреждения барабанной перепонки уха и кровоподтеков лица. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор необходимой доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Марта 2014

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/694514>